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FRASE: Nao ha limites para quem quer fazer o bem.
(Transcrever para o cartao de resposta)
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TECNICO DE SEGURANCA DO TRABALHO

INFORMACOES IMPORTANTES

1 - Verifique se o caderno estd completo ou se ha alguma imperfei¢do grafica que possa gerar ilegibilidade ou
davidas. Se necessario, pega a substitui¢ao deste caderno antes de iniciar a prova.

2 - Leia cuidadosamente o que estd proposto.

3- As respostas das questdes deverao ser transferidas (marcadas) para o cartdo de respostas, que serd o unico
documento valido para a corre¢do da prova objetiva.

3.1 - No cartdo de respostas, o alvéolo deverd ser completamente preenchido, cabendo ao candidato que
descumprir esta disposi¢do arcar com eventuais prejuizos quanto a auséncia de suas marcagdes.

3.2 - Sdo exemplos de marcagdes incorretas: marcagdo de dois alvéolos para uma mesma questdo, marcagao
rasurada ou emendada, alvéolo ndo preenchido completamente ou assinalado com excessiva forga.

3.3 - No cartdo de respostas, o candidato que marcar todas as alternativas de todas as questdes ou deixa-lo
completamente em branco estara eliminado deste Processo.

3.4 - No cartdo de respostas, o candidato DEVERA informar o TIPQ DE PROVA, conforme especificado no
caderno de prova. A falta de marcacio do tipo de prova ELIMINARA o candidato.

3.5 - A frase indicada na area superior desta folha DEVERA SER TRANSCRITA para o cartio de respostas,
para posterior exame grafologico, se necessario. A falta de transcrigio da frase ELIMINARA o candidato.

4 - Caso queira, o candidato podera utilizar os espagos de rascunho deste caderno de prova.

5 - Tempo de duragdo da Prova: 03 horas.

6 - O candidato somente podera retirar-se do seu ambiente de prova apds decorrido 1:30 minutos.

7 - Somente sera permitido ao candidato levar este caderno de prova, 30 minutos antes do término,devendo
permanecer juntos no recinto, os trés ultimos candidatos. Ao terminarem a prova, terdo seus nomes

registrados em Relatorio de Sala e nele posicionadas suas respectivas assinaturas, sendo liberados
simultaneamente.
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TECNICO DE SEGURANCA DO TRABALHO

Lingua Portuguesa

Leia o texto abaixo para responder as questoes 1 e 2.

NETIQUETA - AS REGRAS SOCIAIS DE
COMPORTAMENTO E COMUNICACAO NA
INTERNET

A netiqueta — a “etiqueta digital” ou “etiqueta da internet” — ¢é
constituida por um conjunto de regras sociais — formais ou
informais; convencionadas ou naturais - que regulam o
comportamento e a comunicacdo dos utilizadores da internet,
promovendo a qualidade da socializacdo ¢ a eficacia
comunicativa.

AS REGRAS BASICAS

1 - Lembrar sempre o humano.

Enquanto na socializagdo no “mundo real” nos confrontamos
sempre com uma pessoa “de carne e 0ss0”, na comunicagdao
mediada por computador ¢ facil esquecermo-nos, por vezes,
que do outro lado também esta uma pessoa. Trate os outros
como gostaria que o tratassem a si.

2 - Nao ofender ou magoar os sentimentos dos outros.

3 - Nunca publicar nada que ndo se dissesse pessoalmente.

4 - Manter os mesmos padrdes de comportamento que se segue
na vida real.

5 - Ser ético.

Alvaro Valls define “ética” como “a decisio pelo
comportamento baseado nos principios e valores morais
inabalaveis, pautando as a¢des no que ¢ bom, correto e justo,
devendo ter a honestidade, a integridade, a responsabilidade
socio-ambiental, a cidadania, a solidariedade e o amor ao
proximo como prioridade absoluta” (Valls, 1993).

6 - Respeitar a privacidade dos outros.

7 - Respeitar a lei.

8 - Nao “falar sem saber” e tentar sempre fazer sentido. Além
da corregdo ortografica e gramatica, a coeréncia logica e a
coesdo no texto ¢ fundamental. Para ndo desperdigar o tempo
dos outros ¢ importante prestar atengdo a forma como o
conteido, nomeadamente a escrita, ¢ produzido. Deve-se,
nomeadamente, tentar fazer sempre sentido e falar com
conhecimento de causa.

9 — Ajudar sempre que se puder.

10 - Nao abusar do poder.

Por exemplo, “os administradores de sistema nunca devem ler
emails privados” (ibidem). Mas os abusos ndo surgem so de
uma superioridade tecnoldgica - dos “donos” da tecnologia,
quer seja uma multinacional como a Google, ou um simples
administrador de sistema de uma empresa. Podem também
surgir de diversas outras formas em que alguém utiliza uma
superioridade, explicita ou implicita, para subjugar o outro,
originando situa¢des de que sdo conhecidos, infelizmente,
demasiados exemplos: de bullying, chantagem, burlas, entre
outros. De uma situacdo de poder podem surgir abusos quando
o poderoso desrespeita as vitimas.

[.]
(Retirado, com adaptagdes, de: Madalena, Emanuel Verdade da. Netiqueta: As
regras sociais de comportamento e comunicagao na internet. FLUP,2013.
Disponivel em file:///C:/Users/Professor/Downloads/Netiqueta_-
_As_regras_sociais_de_comportamento_e_comunicacao%20(1).pdf.)  Acesso
em: 16 de jun. de 2018.)

1. O tema desse texto é:

a) regras sociais para usar internet.

b) passo a passo para usar a internet.

¢) defini¢do do conceito da netiqueta.

d) combate ao bullying nas redes sociais.
e) valorizagdo do ser humano.

2. A tipologia, predominante, desse texto é:
a) narragao.

b) descrigéo.

¢) dissertag@o.

d) injung@o.

e) epistolar.

Observe o texto abaixo para responder as questdes 3 e 4.

“Alvaro Valls define “ética” como “a decisio pelo
comportamento baseado nos principios e valores morais
inabalaveis, pautando as a¢des no que ¢ bom, correto e justo,
devendo ter a honestidade, a integridade, a responsabilidade
socio-ambiental, a cidadania, a solidariedade e o amor ao
proximo como prioridade absoluta” (Valls, 1993).”

3. A palavra em destaque sécio-ambiental, segundo o Acordo
Ortografico vigente de 2009, deve ser escrita da seguinte
forma:

a) socioambiental.

b) sdcioambiental.

¢) socio-ambiental.

d) socio-ambiental.

¢) socio-ambiéntal.

4. A palavra ética ¢ acentuada pois obedece a seguinte norma,
prescrita na Base XI do Acordo Ortografico de 2009:

a) As chamadas proparoxitonas aparentes, isto ¢é, que
apresentam na silaba tonica/tonica as vogais abertas grafadas q,
e, o e ainda i, u ou ditongo oral comegado por vogal aberta, e
que terminam por sequéncias vocalicas pos-tonicas/pds-tonicas
praticamente consideradas como ditongos crescentes.

b) As palavras proparoxitonas que apresentam na silaba
tonica/tonica vogal fechada ou ditongo com a vogal basica
fechada.

¢) As chamadas proparoxitonas aparentes, isto ¢, que
apresentam vogais fechadas na silaba tonica/tonica, e terminam
por sequéncias vocalicas pds-tonicas/pos-tonicas praticamente
consideradas como ditongos crescentes.

d) Levam acento agudo ou acento circunflexo as palavras
proparoxitonas, reais ou aparentes, cujas vogais tonicas/tonicas
grafadas e ou 0 estdo em final de silaba e sdo seguidas das
consoantes nasais grafadas m ou n, conforme o seu timbre ¢,
respetivamente, aberto ou fechado nas pronuncias cultas da
lingua.

e) As palavras proparoxitonas que apresentam na silaba
tonica/tonica as vogais abertas grafadas a, e, o e ainda i, u ou
ditongo oral comegado por vogal aberta.

Leia a placa abaixo para responder as questdes 5 ¢ 6.

=)

| E proibida a entrada de pessoas

utilizando capacete ou qualquer
tipo de cobertura que oculte a face

(Disponivel em: https://placafacil.net/Detalhe.aspx?cod=001428. Acesso em:

16 de junho de 2018.)
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5. Analise as informacdes a respeito da expressdo “E proibida a
entrada...”:

I - Na placa acima, a presenga do artigo feminino “a” exige a
concordancia do adjetivo: ¢ proibida a entrada. Se ndo houvesse
o artigo, a concordancia se daria no masculino: “ Proibido
entrada.”

IT - As construgdes “é bom”, “é necessario”, “¢ proibido”,
quando seguidas de substantivos, fazem com eles a
concordancia. Se o substantivo apresentar-se sem a palavra
determinante (artigo, pronome), ndo se faz a concordancia.

IIT - Quando o adjetivo vier antes do substantivo ele concorda
em género e niimero com o substantivo.

Est4(30) correta(as),
a) Apenas a [.

b) Apenas a II.

c¢) Apenas a III.

d) Apenasaleall
e) Apenas I, IT e III.

6. Essa placa tem a finalidade de:
a) apresentar um produto.

b) criticar um comportamento.

¢) dar uma orientagao.

d) divertir o leitor.

e) vender um produto.

Leia a tirinha a seguir para responder as questdes 7, 8 € 9.

EIS UM, FATD GTL PA j
SEMANA NACCNAL DOS

& PESSOA |
%;ﬁ’i% E:,.TE“EM E T4 CERTO. COMER NAQ £ i
ENUCLVDAS PE LM JEITO /| 150 PNERSAD, £ PATRIGTICN! A ||
COML &, KDL TRIA POS B e i et
ALIMENTOS ;
a1 )
T - |

(Disponivel em: http:/crazyseawolf.blogspot.com/2012/09/a-semana-nacional-
do-gordos-tiras.html. Acesso em 16 de junho de 2018.)

7. Na fala de Garfield:

a) a concordancia verbal, no segundo quadrinho estd correta,
pois se o sujeito da oracdo € uma expressao percentual, pode-se
concordar com o numeral ou com a expressao partitiva.

b) a concordancia verbal esta incorreta, porque ndo admite-se, a
concordancia no singular se o substantivo posposto ao numero
estiver no singular.

¢) a concordancia verbal estd incorreta, porque ndo admite-se, a
concordancia no plural se o substantivo posposto ao niimero
estiver no plural.

d) a concordancia verbal da, no segundo quadrinho esté correta,
pois se sujeito da oragdo € numero, essa concordancia pode ser
tanto no singular quanto no plural, sem exce¢ao.

e) a concordancia verbal, no segundo quadrinho esta incorreta,
pois se o sujeito da oragdo € uma expressdo percentual, ndo
pode concordar com o numeral ou com a expressao partitiva.

8. O efeito de humor desse texto reside, principalmente:

a) na relagdo das pessoas com a industria de alimentos.

b) na referéncia ao percentual de pessoas do pais.

¢) na referéncia a semana nacional de gordos.

d) na expressao do Garfield no terceiro quadrinho.

e) na conclusdo que Garfield faz entre o ato de comer e
patriotismo.

9. A palavra patriético, no ultimo quadrinho, pode ser
substituida sem alterar o efeito de sentido por:

a) ufanista

b) gentilico

¢) adventicio

d) niilista

e) despotico

Raciocinio Logico

10. Foi feita uma pesquisa em um bairro da cidade de Goiania.
Nessa pesquisa, vide grafico de setores, constatou-se que a
maioria das familias possuem dois filhos e as minorias possuem
quatro ou cinco filhos. Sabe-se, também, que 17% das familias
da cidade de Goidnia ndo possuem nenhum filho. Qual a
porcentagem que representa familias com 1 ou 3 filhos?

a) 15%
b) 25;% Porcentagem de quantidade
Z)) ?5;0//0 de filhos por familia
0
e) 66% 3% 2%

17% 12%

25%

11. Monica, Larissa, Sandra ¢ Daniela possuem profissdes
diferentes. Uma delas ¢é técnica em seguranca do trabalho, a
outra é bombeiro militar, a outra é cozinheira ¢ a outra ¢
assistente social, ndo necessariamente na ordem supradita.
Desta forma, sabe-se que:

I — Larissa e Sandra conhecem a assistente social e a
cozinheira.

I — Larissa e a Daniela ja foram atendidas pela bombeiro
militar.

IIT — a técnica em seguranca do trabalho ¢ irma de Monica e
amiga de Sandra.

IV — Sandra e Monica ndo sdo cozinheiras.

Desta forma, pode-se concluir que:

a) Monica ¢ cozinheira.

b) Larissa ¢ técnica em seguranga do trabalho.
¢) Sandra nao ¢ militar.

d) Daniela ¢ assistente social.

¢) Monica ndo ¢ assistente social.

12. Assinale a alternativa que apresenta a negacio da seguinte
proposi¢do: “Matheus gosta de matematica e Jodo gosta de
inglés”.

a) Matheus gosta de matematica ou Jodo ndo gosta de inglés.
b) Matheus gosta de matematica se Jodo ndo gosta de inglés.

c) Matheus ndo gosta de matematica e Jodo gosta de inglés.

d) Matheus gosta de matematica se, e somente se Jodo nao
gosta de inglés.

e) Matheus ndao gosta de matematica ou Jodo ndo gosta de
inglés.



http://crazyseawolf.blogspot.com/2012/09/a-semana-nacional-do-gordos-tiras.html
http://crazyseawolf.blogspot.com/2012/09/a-semana-nacional-do-gordos-tiras.html
http://4.bp.blogspot.com/-iRcp5GdN0J8/T8KMPiATdaI/AAAAAAAAPWI/7c64mzNqGzs/s1600/ga800910.jpg
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13. Observe o quadrado a seguir:

2 C 4
A 5 3
6 B 8

Realidade Etnica, Social, Histérica, Geogrifica, Cultura

Sabendo que suas linhas, colunas e diagonais mantém um
padrdo, quais sdo os valores de A, B e C respectivamente para
que o quadrado mantenha o padrao?

a)7,1e9

b)3,1e2

c)9,7el

d)7,9¢el

e)3,1e9

Politica e Economica do Estado de Goias - Atualidades

14. Marque a alternativa correta. Sdo caracteristicas dos
aspectos naturais do territorio goiano, exceto:

a) O clima do estado ¢ tropical semi-umido com duas estagdes
bem definidas, uma chuvosa de outubro a abril e uma seca de
maio a setembro.

b) A vegetacao predominante no estado de Goias ¢ o Cerrado.
c) Os rios que cortam o estado pertencem a trés bacias
hidrograficas: Bacia do Sao Francisco, Bacia do Araguaia-
Tocantins e Bacia do Parana.

d) Entre as principais reservas minerais do estado estdo:
calcario, fosfato, niquel, nidbio e ouro.

e) O relevo do estado é formado por cadeias montanhosas de
dificil acesso.

15. Por ser um estado central, Goias limita-se com varios outros
estados da federagdo. Sobre os limites do estado de Goias é
correto afirmar:

a) O estado de Goias limita-se ao norte com Tocantins ¢ a oeste
com Minas Gerais.

b) O estado de Goias limita-se ao norte com Para e a oeste com
Tocantins.

¢) O estado de Goias limita-se ao norte com Mato Grosso ¢ a
leste com Mato Grosso do Sul.

d) O estado de Goias limita-se ao norte com Tocantins e a leste
com Minas Gerais.

e) O estado de Goias limita-se ao norte com Sdo Paulo ¢ a oeste
com Minas Gerais.

16. Os Parques Nacionais sdo a mais popular e antiga categoria
de Unidade de Conservagdo de Protecdo Integral. A legislagdo
brasileira diz que as Unidades de Conservagdo devem
"preservar ecossistemas de grande relevancia ecoldgica e beleza
cénica, possibilitando a realizacdo de pesquisas cientificas,
realizacdo de atividades educacionais e de interpretacdo
ambiental, recreagdo e turismo ecologico, por meio do contato
com a natureza". Escolha entre as alternativas a seguir, aquela
que corresponde aos Parques Nacionais Goianos.

a) Parque da Serra de Caldas e Parque da Serra dos Pirineus.

b) Parque da Chapada dos Veadeiros e Parque das Emas.

¢) Parque Altamiro de Moura Pacheco e Parque do Araguaia.

d) Parque do Araguaia e Parque da Terra Ronca.

e) Parque de Jaragué e Parque Telma Ortegal.

17. Segundo dados do Censo Demografico do IBGE, em 2010
o Estado de Goias tinha, em sua composi¢do populacional, mais
de 27% de habitantes nascidos em outros estados brasileiros, ou
seja, sd0 imigrantes que para ca vieram, quase sempre, em
busca de melhores condi¢gdes de vida. Em ordem decrescente,
qual a procedéncia desses migrantes?

a) Bahia, Amazonas, Mato Grosso.

b) Distrito Federal, Tocantins, Mato Grosso do Sul.

¢) Minas Gerais, Distrito Federal, Bahia.

d) Tocantins, Minas Gerais, Mato Grosso.

e) Para, Mato Grosso do Sul, Amazonas.

Etica

18. Tradicionalmente ela ¢ entendida como um estudo ou uma
reflexdo, cientifica ou filosofica, e eventualmente até teoldgica,
sobre 0s costumes ou sobre as a¢cdes humanas. Tal conceito se
refere a:

a) moral

b) ética

¢) principios

d) valores

e) cidadania

19. Acerca da ética e moral, analise os itens a seguir:

I - Etica é principio, moral sdo aspectos de condutas especificas.
II - Etica é permanente, moral é temporal.

I1I - Etica é universal, moral ¢é cultural.

IV - Etica ¢ regra, moral é conduta de regra.

V - Etica é teoria, moral é prética.

Esta correto o que se afirma em:
a),IlelV.

b) L, Il e IV.

oI, IllelV.

d)ILIVeV.
e)LIL I, IVeV.

20. O exercicio da funcdo publica deve ser feito sempre
atrelado ao interesse publico, buscando o bem comum. Nesse
sentido, no exercicio das mais diversas fung¢des publicas, o
agente publico deve:

a) agir em conformidade com suas convicgdes pessoais.

b) obedecer a todas as ordens de seus superiores hierarquicos.
c) respeitar os valores éticos e morais enraizados na sociedade.
d) tomar providéncias levando em consideragdo critérios
irracionais.

e) analisar os preceitos estabelecidos por seus colegas
independentemente de previsdo normativa.



http://www.oeco.org.br/dicionario-ambiental/28241-o-que-e-um-parque-nacional/dicionario-ambiental/27099-o-que-sao-unidades-de-conservacao
http://www.infoescola.com/hidrografia/bacia-hidrografica/
http://www.infoescola.com/hidrografia/bacia-hidrografica/
http://www.infoescola.com/geografia/cerrados/
http://www.infoescola.com/geografia/clima-tropical/
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Seguranca do Trabalho

21. Quanto ao dimensionamento correto do SESMT, segundo a
NR 04, as empresas que possuirem mais de 50% (cinqiienta por
cento) de seus empregados em estabelecimentos ou setor com
atividade cuja gradagdo de risco seja de grau superior ao da
atividade principal, deverao:

a) Dimensionar os Servi¢os Especializados em Engenharia de
Seguranga ¢ em Medicina do Trabalho, em fun¢do do maior
grau de risco, obedecendo ao disposto no Quadro II da NR 04.
b) Dimensionar os Servigos Especializados em Engenharia de
Seguranga e em Medicina do Trabalho, em fun¢do do nimero
total de empregados da empresa, obedecendo ao disposto no
Quadro II da NR 04.

c¢) Dimensionar os Servigos Especializados em Engenharia de
Seguranga ¢ em Medicina do Trabalho, em fun¢do do menor
grau de risco, obedecendo ao disposto no Quadro II da NR 04.
d) Dimensionar os Servigos Especializados em Engenharia de
Seguranga e em Medicina do Trabalho, em funcdo do grau de
risco da atividade principal da empresa, obedecendo ao
disposto no Quadro II da NR 04.

e) Dimensionar os Servigos Especializados em Engenharia de
Seguranga ¢ em Medicina do Trabalho vinculando-se a
gradagdo do risco da atividade principal e ao niimero total de
empregados do estabelecimento, obedecendo ao disposto no
Quadro II da NR 04.

22. Em referéncia a NR 04, as alternativas abaixo pertencem ao
rol de competéncias dos profissionais integrantes dos Servigos
Especializados em Engenharia de Segurancga e em Medicina do
Trabalho, exceto:

a) Aplicar os conhecimentos de engenharia de seguranga e de
medicina do trabalho ao ambiente de trabalho e a todos os seus
componentes, inclusive maquinas e equipamentos, de modo a
reduzir até¢ eliminar os riscos ali existentes a saude do
trabalhador.

b) Responsabilizar-se tecnicamente, pela orientacdo quanto ao
cumprimento do disposto nas NR aplicaveis as atividades
executadas pela empresa e/ou seus estabelecimentos.

¢) Manter permanente relacionamento com a CIPA, valendo-se
ao maximo de suas observagdes, além de apoia-la, treina-la e
atendé-la, conforme dispde a NR 5.

d) Identificar os riscos do processo de trabalho, e elaborar o
mapa de riscos, com a participagdo do maior numero de
trabalhadores.

e) Promover a realizagdo de atividades de conscientizagao,
educagdo e orientagdo dos trabalhadores para a prevencdo de
acidentes do trabalho e doengas ocupacionais, tanto através de
campanhas quanto de programas de duragdo permanente.

23. Segundo a NR 05, que versa sobre a Comissao Interna de
Prevencdo de Acidentes, as alternativas abaixo pertencem ao rol
de atribuig¢oes da CIPA, exceto:

a) Identificar os riscos do processo de trabalho, e elaborar o
mapa de riscos, com a participagdo do maior numero de
trabalhadores, com assessoria do SESMT, onde houver.

b) Participar da implementagdo e do controle da qualidade das
medidas de prevengdo necessarias, bem como da avaliagdo das
prioridades de agao nos locais de trabalho.

c) Participar, com o SESMT, onde houver, das discussdes
promovidas pelo empregador, para avaliar os impactos de
alteragdes no ambiente ¢ processo de trabalho relacionados a
seguranca e saude dos trabalhadores.

d) Determinar a paralisagdo de maquina ou setor onde
considere haver risco grave e iminente a seguranga e saude dos
trabalhadores.

e) Participar, em conjunto com o SESMT, onde houver, ou com
o empregador, da analise das causas das doengas e acidentes de
trabalho e propor medidas de solu¢do dos problemas
identificados.

24. Segundo a NR 07, Programa de Controle Médico de Saude
Ocupacional, os exames médicos periodicos serdo realizados de
acordo com os intervalos minimos de tempo especificados na
norma, considere as afirmativas a seguir ¢ marque a op¢ao que
indica os intervalos corretos:

I - de acordo com a periodicidade especificada no Anexo n.° 6
da NR 15, para os trabalhadores expostos a condigdes
hiperbaricas.

IT - anual, quando menores de 18 (dezoito) anos e maiores de
45 (quarenta e cinco) anos de idade;

IIT - a cada trés anos, para os trabalhadores entre 18 (dezoito)
anos e 45 (quarenta e cinco) anos de idade.

a) As alternativas, I e I1I estdo corretas.

b) As alternativas, II e III estdo corretas.

¢) As alternativas, I, II e III estao corretas.

d) As alternativas I e II estao corretas.,

e¢) Todas as alternativas estdo incorretas.

25. Considerando a NR 09, que versa sobre o Programa de
Prevengdo de Riscos Ambientais, considere as afirmativas a
seguir ¢ marque a opgdo que representa as alternativas que
indicam as responsabilidades dos trabalhadores em relacdo ao
PPRA:

I - colaborar e participar na implantag@o e execu¢do do PPRA;
IT - estabelecer, implementar e assegurar o cumprimento do
PPRA como atividade permanente da empresa ou institui¢ao;
III - informar ao seu superior hierarquico direto ocorréncias
que, a seu julgamento, possam implicar riscos a saide dos
trabalhadores.

a) As alternativas, I e III estdo corretas.

b) As alternativas, II e III estdo corretas.

¢) As alternativas, I, II e III estao corretas.

d) As alternativas I e II estdo corretas.

¢) Todas as alternativas estdo incorretas.

26. Segundo a NR 17, nos locais de trabalho onde sdo
executadas atividades que exijam solicitagdo intelectual e
aten¢do constantes, tais como: salas de controle, laboratérios,
escritorios, salas de desenvolvimento ou andlise de projetos,
dentre outros, sdo recomendadas as seguintes condigdes de
conforto, exceto:

a) Niveis de ruido de acordo com o estabelecido na NBR
10152, norma brasileira registrada no INMETRO,;

b) indice de temperatura efetiva entre 20°C (vinte) e 23°C
(vinte e trés graus centigrados);

¢) Velocidade do ar ndo superior a 0,75m/s;

d) Umidade relativa do ar ndo inferior a 40 (quarenta) por
cento;

e) As atividades que possuem as caracteristicas definidas no
enunciado, mas ndo apresentam equivaléncia ou correlagdo
com aquelas relacionadas na NBR 10152, o nivel de ruido
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aceitavel para efeito de conforto sera de até 75 dB (A) e a curva
de avaliacdo de ruido (NC) de valor ndo superior a 65 dB.

27. Considerando a NR 24 — que versa sobre as Condigdes
Sanitarias ¢ de Conforto nos Locais de Trabalho, considere as
afirmativas a seguir e marque a opgdo que representa as
alternativas corretas:

I - Serdo previstos 60 litros diarios de agua por trabalhador para
0 consumo nas instala¢des sanitarias;

IT - As empresas urbanas e rurais, que possuam empregados
regidos pela Consolidagdo das Leis do Trabalho - CLT, e os
orgdos governamentais devem oferecer a seus empregados e
servidores condi¢des de conforto e higiene que garantam
refeicdes adequadas por ocasido dos intervalos previstos na
jornada de trabalho;

II - Em todos os locais de trabalho devera ser fornecida aos
trabalhadores 4gua potdvel, em condigdes higiénicas, sendo
permitido o uso de recipientes coletivos. Onde houver rede de
abastecimento de agua, deverdo existir bebedouros de jato
inclinado e guarda protetora, proibida sua instalagdo em pias ou
lavatorios, e na propor¢do de 1 (um) bebedouro para cada 50
(cingiienta) empregados;

IV - As empresas devem garantir, nos locais de trabalho,
suprimento de agua potavel e fresca em quantidade superior a
1/4 (um quarto) de litro (250 ml) por hora/homem trabalho.

a) As alternativas, I, II e III estdo corretas;

b) As alternativas, II, III e IV estdo corretas;
c) As alternativas, I, IT ¢ IV estdo corretas;

d) As alternativas, I, II, IIT e IV estdo corretas;
¢) Todas as alternativas estdo incorretas.

28. Em caso de ocorréncia de acidente de trabalho, assinale a
alternativa incorreta em relagdo ao acidente e a Comunicagio
de Acidente de Trabalho — CAT:

a) A empresa ou o empregador doméstico deverdo comunicar o
acidente do trabalho a Previdéncia Social até o primeiro dia
util seguinte ao da ocorréncia;

b) Em caso de morte, a empresa ou o empregador doméstico
deverdo comunicar o acidente do trabalho no segundo dia til
seguinte ao da ocorréncia, a autoridade competente;

c) Receberdo copia fiel da CAT o acidentado ou seus
dependentes, bem como o sindicato a que corresponda a sua
categoria;

d) Na falta de comunicagdo por parte da empresa, podem
formaliza-la o proprio acidentado, seus dependentes, a
entidade sindical competente, o médico que o assistiu ou
qualquer autoridade publica;

e) O segurado que sofreu acidente do trabalho tem garantida,
pelo prazo minimo de doze meses, a manutencdo do seu
contrato de trabalho na empresa, apos a cessacdo do auxilio-
doenga acidentario, independentemente de percepgdo de
auxilio-acidente.

29. Ao realizar medigdes em um ambiente externo com carga
solar, um Engenheiro de Seguranga do Trabalho, encontrou os
seguintes resultados: temperatura de bulbo umido natural igual
a 29°, temperatura de globo igual a 36°c e temperatura de
bulbo seco igual 30°. Indique, qual ¢ o IBUTG do ambiente.
a)31,1%

b) 31°%

¢) 30,5%

d) 32,2°%

e) 35,1°%

30. Em referéncia a NR 15, Atividades e Operagdes Insalubres,
anexo 14, agentes biologicos assinalem a alternativa que
corresponde a atividade como sendo caracterizada de grau
maximo.

a) Trabalho e operagdes em contato permanente com pacientes,
animais ou com material infecto contagiante, em laboratérios
de andlises clinica e histopatologia (aplica-se tdo s6 ao pessoal
técnico);

b) Trabalho e opera¢des em contato permanente com material
infecto contagiante, em cemitérios (exumacao de corpos);

c¢) Trabalho e operagdes em contato permanente com, material
infecto contagiante, em residuos de materiais deteriorados;

d) Trabalho e opera¢des em contato permanente com, material
infecto contagiante, em estabulos e cavalarigas;

e) Trabalho e operagdes, em contato permanente, com: esgotos
(galerias e tanques).
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